


Venatto está disponible en  
una extensa gama de 

acabados y texturas 
realizados con los más 

altos niveles de calidad que 
aseguran su resistencia  

al paso del tiempo.

Venatto is available in a wide  
range of finishes and textures 
made with the highest levels  

of quality to ensure its 
resistance over time.
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Venatto es un gres porcelánico de última generación que resalta por su excelente calidad y por el revolucionario 
proceso de fabricación por extrusión, que le confiere el más alto grado de dureza del mercado y unas características 
técnicas y estéticas inigualables lo que hace que nuestros suelos porcelánicos sean únicos.

Venatto ofrece una extensa gama de pavimentos y fachadas cerámicas de alta tecnología. Soluciones de vanguardia 
que aportan calidad a las promociones y realzan toda la belleza de sus acabados en edificaciones residenciales, 
hoteles, apartamentos, edificios de oficinas, centros comerciales, grandes edificios públicos, etc. 

Venatto is a state-of-the-art porcelain stoneware that stands out for its excellent quality and revolutionary extrusion 
manufacturing process, which gives it the highest degree of hardness in the market and unmatched technical and 
aesthetic characteristics that make our porcelain floors unique.

Venatto offers an extensive range of high-tech ceramic floor and wall tiles. State-of-the-art solutions that bring quality 
to developments and enhance the beauty of their finishes in residential buildings, hotels, apartments, office buildings, 
shopping centers, large public buildings, etc. 

Qué es
What is Venatto

ARTTEK WOOD
Saona



Venatto es un producto natural fabricado en masa para posteriormente 
ser rectificado, consiguiendo piezas únicas y originales que imitan con 
gran realismo a la piedra natural.

Se trata de un gres compuesto por material homogéneo en toda su masa. 
Cada pieza es única y las vetas son fruto de las múltiples combinaciones 
de las materias primas. Además, se puede trabajar su superficie 
consiguiendo diferentes acabados.

Es un material recomendado para zonas de alto tránsito expuestas a un 
gran desgaste y sometidas a los cambios bruscos de temperaturas en el 
exterior que puede verse en singulares proyectos arquitectónicos en todo 
el mundo.

Su gran resistencia a los agentes químicos y su facilidad de limpieza le 
convierten en material idóneo para cubrir las superficies de espacios 
donde la higiene es primordial. Unas características a las que hay que 
añadir sus excelentes cualidades estéticas gracias a perfección en 
medidas y planimetría de sus piezas.

Venatto is a natural product manufactured in mass to be subsequently 
rectified, obtaining unique and original pieces that imitate natural stone 
with great realism.

It is a stoneware composed of homogeneous material throughout its 
mass. Each piece is unique and the veins are the result of the multiple 
combinations of raw materials. In addition, its surface can be worked to 
achieve different finishes.

It is a material recommended for high traffic areas exposed to high wear 
and tear and subjected to sudden changes in outdoor temperatures that 
can be seen in unique architectural projects around the world.

Its high resistance to chemical agents and ease of cleaning make it 
an ideal material for covering surfaces in spaces where hygiene is 
paramount. To these characteristics must be added its excellent  
aesthetic qualities thanks to the perfection in measurements  
and planimetry of its pieces.

Cómo es
How is Venatto
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Petrea Light

TEXTURE GRAIN 
Silex



ARTTEK WOOD 
Grey Walnut

Piscinas
Pools ArgosVenatto



WOOD 
Grey Walnut

WOOD 
Grey Walnut

Las piezas Venatto son antideslizantes y aptas para su uso en 
escaleras ya que están disponibles en C1 sin clasificación R y en C3.

Venatto parts are slip resistant and suitable for use on stairs as they 
are available in C1 without R classification and in C3.

Piscinas
Pools Venatto

Una combinación perfecta de belleza estética. Venatto es un material antideslizante y fácil de limpiar que proporciona una 
superficie segura para caminar. Su durabilidad garantiza una larga vida útil y una apariencia impecable durante años.

A perfect combination of aesthetic beauty. Venatto is a non-slip, easy-to-clean material that provides a safe walking 
surface. Its durability guarantees a long service life and a flawless appearance for years.

ARTTEK WOOD
Samba

TEXTURE GRAIN 
Arena

TEXTURE GRAIN 
Dolmen



Pavimentos
Flooring Venatto

ARTTEK WOOD
Dakota  

ARTTEK WOOD 
Taiga

TEXTURE GRAIN 
Dolmen

Venatto ofrece grandes posibilidades de innovación en el campo de la construcción y del interiorismo. Una nueva 
alternativa que nace de la más avanzada tecnología ceramista y nos permite soñar con una infinita gama de acabados 
que ofrecen nuevas posibilidades para la creatividad.

Venatto offers great possibilities for innovation in the field of construction and interior design. A new alternative that is 
born from the most advanced ceramic technology and allows us to dream of an infinite range of finishes that offer new 
possibilities for creativity.

*Consulta nuestro CATÁLOGO para más información.
*Consult our CATALOGUE for more information.



WOOD 
Grey Walnut

VenattoEscaleras
Stairs

Las piezas Venatto son antideslizantes y aptas para su uso en 
escaleras ya que están disponibles en C1 sin clasificación R y en C3.

Venatto parts are slip resistant and suitable for use on stairs as they 
are available in C1 without R classification and in C3.

La aparición de nuevos materiales y nuevas técnicas constructivas ofrece nuevas oportunidades para que la escalera, 
además de posibilitar la circulación vertical, adquiera el protagonismo del espacio.

The appearance of new materials and new construction techniques offers new opportunities for the stair, in addition to 
enabling vertical circulation, to become the protagonist of the space.

ARTTEK PETREA 
Petrea White

ARTTEK WOOD 
Saona

TEXTURE GRAIN 
Dolmen



Petrea 
White 

Petrea 
Light

Petrea  
Mild

Petrea  
Dark

Petrea 
Cotto

Pieza 40x60 cm. 
Piece 15,75”x23,32”

Pieza 40x80 cm.
Piece 15,75”x31,49”

Pieza 20x120 cm.
Piece 7,87”x47,24”

Pieza 30x120 cm.
Piece 11,81”x47,24”

Pieza 20x180 cm.
Piece 7,87”x70,87”

Pieza 30x180 cm.
Piece 11,81”x70,87”

Rodapié Recto 8x40 cm.
Straight skirting 3,14”x15,75”

Rodapié Recto 8x60 cm.
Straight skirting 3,14”x23,32”

Rodapié Recto 8x80 cm.
Straight skirting 3,14”x31,49”

Rodapié Recto 8x120 cm.
Straight skirting 3,14”x47,24”

Rodapié Recto 8x180 cm.
Straight skirting 3,14”x70,87”

Peldaño 33x120x1,8 cm.
Stair tread 12,99”x47,24”x0,70”

Peldaño 33x180x1,8 cm.
Stair tread 12,99”x70,87”x0,70”

Tabica 16x120x1 cm.
Stair riser 6,29”x47,24”x0,39”

Tabica 16x180x1 cm.
Stair riser 6,29”x70,87”x0,39”

Colecciones en stock
Collections available in stock

Venatto

* Disponible bajo pedido. Consultar. | Available by demand. Ask for more information.

Arena Dolmen Silex

  

Pieza 40x40 cm
Piece 15,75 x15,75”

Pieza 40x60 cm
Piece 15,75x23,32”

Rodapié Romo 8x40 cm
Round skirting 3,14x15,75”

Rodapié Romo 8x60 cm
Round skirting 3,14x23,32”

Rodapié Recto 8x40 cm
Straight skirting 3,14x15,75”

Rodapié Recto 8x60 cm
Straight skirting 3,14x23,32”

Taco 8x8 cm
Insert 3,14x3,14”

Taco 15x15 cm
Insert 5,90x5,90”

Zanquín izdo./dcho. 19x42,4x1 cm
Left/Right stair skirting 7,48x16,69x0,39”

Tapa escalera recta dcha/izda 3,9x34,3x1 cm
Stair cover 1,53x13,50x0,39”

Peldaño 32x40x1,3 cm
Stair tread 12,60x15,75x0,51”

Peldaño 32x120x1,3 cm
Stair tread 12,60x47,24x0,51”

Peldaño 32x160x1,3 cm
Stair tread 12,60x62,99x0,51”

Tabica 15x40x1 cm
Stair riser 5,90x15,75x0,39”

Tabica 15x120x1 cm
Stair riser 5,90x47,24x0,39”

Tabica 15x160x1 cm
Stair riser 5,90x62,99x0,39”

Alder Dakota Grey 
Walnut

Ibon

TEXTURE GRAIN ARTTEK PETREA ARTTEK WOOD
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Iroko Samba Saona Taiga



35-55 N/mm2

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
BENDING RESISTANCE
UNE-EN 10545-4

ABSORCIÓN DE AGUA
WATER ABSORPTION
UNE-EN 10545-3

< 0,5 %

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
SLIDING RESISTANCE
UNE-ENV 12633

Clase / Class 1-3

RESISTENCIA A LAS MANCHAS
RESISTENCE TO STAINING
UNE-EN 10545-14

Resistente
Resistant

RESISTENCIA AL CHOQUE  
TÉRMICO
RESISTANCE AGAINST  
THERMAL SHOCKS
UNE-EN 10545-9

Resistente
Resistant

RESISTENCIA AL HIELO
FROST RESISTANCE
UNE-EN 10545-12

Resistente
Resistant

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN 
SUPERFICIAL
SURFACE ABRASION RESISTANCE
UNE-EN 10545-6

PEI 3-46 / 12 mm 

GROSOR DE PIEZA
THICKNESS

JUNTA ESTÉTICAMENTE  
RECOMENDADA
JOINT AESTETICALLY  
RECOMMENDED

Junta / Joint 2 mm

DESTONIFICADO
COLOUR VARIETY

ALTO TRÁNSITO
BUSY TRANSIT

REVESTIMIENTO
COATING
Se recomienda el uso de 
anclajes metálicos.
The use of metal anchors is 
recommended.

PAVIMENTO
FLOOR TILE

DUREZA MOHS
SURFACE SCRATCH  
HARDNESS MOHS
UNE-EN 67101

6 - 8

HIGIÉNICO: RESISTENTE A PRODUCTOS 
DE LIMPIEZA CON QUÍMICAS FUERTES
HYGIENIC: RESISTANCE TO  
CHEMICAL ETCHING
UNE-EN 10545-13

Resistente
Resistant

COEFICIENTE DESLIZAMIENTO  
PIE DESCALZO
SLIDING COEFFICIENT BAREFOOT
DIN 51097

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO  
CALZADO
SLIDING COEFICIENT FOOTWEAR
DIN 51130

Sin clasificación 
hasta clase C

Unrated up to class C

Sin clasificación
hasta R-11/

Unrated up to R-11

COEFICIENTE DE DILATACIÓN 
TÉRMICA
LINEAL THERMAL EXPANSION 
COEFFICIENT
UNE-EN 10545-8

< 9x10-6/0C

Datos técnicos
Technical data Venatto

DESCRIPCIÓN ICONOGRÁFICA DE LAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL PRODUCTO.
ICONOGRAPHIC DESCRIPTION OF THE PRODUCT´S TECHNICAL FEATURES

* Disponible bajo pedido. Consultar. | Available by demand. Ask for more information.
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GRUPO GRECO GRES INTERNACIONAL S.L.
FÁBRICA Y CENTRO DE OPERACIONES
Avda. Castilla La Mancha 1,  
45240 Alameda de la Sagra, Toledo (Spain)
Tel.: + 34 925 500 054 
Email: informacion@grecogres.com
www.grecogres.com

GRECO GRES CATALUNYA 
DELEGACIÓ NORD-EST DIPÒSIT LOGÍSTIC
C/ Miquel Torelló i Pagès 40, Pol. Ind. El Pla,  
08750 Molins de Rei, Barcelona (Spain)
Tel.: + 34 936 803 880
Email: grecocatalunya@grecogres.com

GRECO GRES CASTELLÓN
ALMACÉN REGULADOR
Pol. Ind. Els Plans, Parcela 1, 
12592 Chilches, Castellón (Spain)
Tel.: +34 964 584 072
Email: grecocastellon@grecogres.com


